
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14280
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ОБОЛОНЬ	ОІЛ"	36269008
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	32000,	Хмельницька	обл.,	Городоцький	р-н,	ЛІСОГІРСЬКА	С.Р,	АВТОДОРОГА
ГОРОДОК-ЛІСОГІРКА	2	КМ

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	діяльністю	передбачається	здійснення	попередніх	операцій	з	відходами,	що	не	є
небезпечними	(сортування,	ущільнення),	перед	операціями	з	видалення	(D13),	відновлення	(R12)
та	 їх	 зберігання	 протягом	 року	 (D15,	 R13)	 ТОВ	 «Оболонь	Оіл»	 за	 адресою:	 Хмельницька	 обл.,
Хмельницький	 р-н,	 автодорога	 Городок-	 Лісогірка	 2	 кілометр,	 кадастровий	 номер
6821284800:02:021:0001,	 площа	 1га	 цільове	 призначення	 земельної	 ділянки	 11.02	Для
розміщення	 та	 експлуатації	 основних,	 підсобних	 і	 допоміжних	 будівель	 та	 споруд	 підприємств
переробної,	 машинобудівної	 та	 іншої	 промисловості,	 включаючи	 об'єкти	 оброблення	 відходів,
зокрема	 із	 енергогенеруючим	 блоком	 (договір	 оренди	 землі	 б.н.	 від	 21	 грудня	 2015р.)	 ТОВ
«Оболонь	Оіл»	на	першому	етапі	здійснює	діяльність	з	управління	відходами	на	підставі	дозволу
на	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів	 №	 3365/24	 від	 27.08.2024	(попередні	 операції	 з
відходами,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 (сортування)	 перед	 операціями	 відновлення	 (R12)	 та	 їх
зберігання	протягом	року	(R13).	Згідно	з	дозволом	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів



№	3365/24	від	27.08.2024,	ТОВ	«Оболонь	Оіл»	проводить	роботи	 із	сортування	відходів	об"ємом
2,7	 тони	 в	 день	 або	 81,6	 тони	 у	 місяць,	 що	 становить	 980	 тон	 у	 рік.	 Розширення	 діяльності
полягає	у	здійсненні	операції	ущільнення	(пакування)	відсортованих	окремих	видів	текстильних
відходів	шляхом	 отримання	 тюків	 з	 наступним	 обв’язуванням	 їх	 бандажною	 стрічкою.	 Окремі
види	 текстильних	 відходів,	 які	 приймаються	 ТОВ	 «Оболонь	 Оіл»,	 не	 підлягають	 відновленню
через	 свою	 структуру	 або	 в	 них	 наявні	 клейові	 речовини.	 Такі	 відсортовані	 окремі	 види
текстильних	 відходів	 планується	 на	 другому	 етапі	 ущільнювати	 (пакувати)	шляхом	 отримання
тюків	 з	 наступним	 обв’язуванням	 їх	 бандажною	 стрічкою.	Метою	 планованої	 діяльності	 ТОВ
«Оболонь	Оіл»	є	запровадження	другого	етапу	управління	відходами,	що	не	є	небезпечними,	та
полягає	в	ущільненні	окремих	видів	текстильних	відходів,	перед	операціями	з	видалення	(D13),
та	їх	зберігання	протягом	року	(D15).	Для	запровадження	другого	етапу	ТОВ	«Оболонь	Оіл»	має
власне	 технологічне	 обладнання,	 а	 саме	 прес	 пакувальний	 ПП-117.	 Відходи,	 що	 будуть
ущільненні,	є	частиною	відходів,	що	відсортовані	на	першому	етапі.	Прес	пакувальний	ПП-117
розташований	 у	 власному	 приміщенні	 (документи	 на	 право	 власності	 наявні)	 та	 буде
використовуватися	для	здійснення	операції	 ущільнення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	перед
операціями	з	видалення	(D13).	Прес	пакувальний	ПП-117	живиться	від	електричного	джерела,
тому	не	є	джерелом	забруднення	атмосферного	повітря.	Планований	обсяг	оброблення	відходів
на	 об’єкті	 оброблення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 потужністю	 менше	 100	 тонн	 на	 добу,
становить	 12	 тонн	 на	 добу.	 Режим	 роботи	 об’єкта	 оброблення	 відходів	 –	 однозмінний	 та
тривалість	 зміни	 не	 перевищує	 8	 годин.	 Кількість	 працюючих	 працівників	 на	 підприємстві
становить	один	робітник	(8	годинний	час	роботи	за	добу),	що	проводить	роботи	першого	єтапу	та
заплановано	 прийняти	 на	 роботу	ще	 одного	 робітника	 для	 проведення	 робіт	 другого	 єтапу	 (8
годинний	 час	 роботи	 за	 добу)	 Розширення	 діяльності	 ТОВ	 «Оболонь	 Оіл»	 не	 призведе	 до
збільшення	обсягів	відходів,	що	обробляються	на	підприємстві.

Технічна	альтернатива	1.

ТОВ	 «Оболонь	 Оіл»,	 яка	 полягає	 у	 здійсненні	 попередніх	 операцій	 з	 відходами,	 що	 не	 є
небезпечними	(сортування,	ущільнення),	перед	операціями	з	видалення	(D13),	відновлення	(R12)
та	їх	зберігання	протягом	року	(D15,	R13).	Ущільнення	відходів	шляхом	пресування	виявляється
більш	 ефективним	 з	 екологічної	 та	 економічної	 точок	 зору,	 оскільки	 дозволяє	 мінімізувати
ризики	 забруднення,	 ефективно	 використовувати	 простір	 та	 знижувати	 витрати	 на
транспортування.

Технічна	альтернатива	2.

Технічна	альтернатива	2	аналогічна	 технічній	альтернативі	 1,	 крім	 здійснення	попередньої
операції	 ущільнення.	 Відходи,	 передані	 навалом,	 займають	 більше	 місця	 під	 час	 їх
транспортування	та	зберігання,	можуть	розповсюджуватися	під	час	транспортування,	що	може
призвести	до	забруднення	навколишнього	середовища,	особливо	у	випадках	вітряної	погоди

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Лісогірка	ЛІСОГІРСЬКА	С.Р.,	АВТОДОРОГА	ГОРОДОК-
ЛІСОГІРКА	2	КМ

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Городоцька	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Лісогірка	ЛІСОГІРСЬКА	С.Р.,	АВТОДОРОГА	ГОРОДОК-



ЛІСОГІРКА	2	КМ.

З	урахуванням	того,	що	провадження	планової	діяльності	здійснюється	і	надалі	буде
здійснюватися	на	визначеній	території	діючим	об’єктом,	що	не	зазнає	реконструкції	(додаткового
відведення	земельної	ділянки	не	передбачається)	територіальні	альтернативи	не	розглядаються.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Лісогірка	ЛІСОГІРСЬКА	С.Р.,	АВТОДОРОГА	ГОРОДОК-
ЛІСОГІРКА	2	КМ.

Розгляд	місця	провадження	планованої	діяльності	за	територіальною	альтернативою	2	не
розглядається,	оскільки	провадження	планової	діяльності	здійснюється	і	надалі	буде
здійснюватися	на	визначеній	території	існуючого	підприємства.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 планованої	 діяльності	 носить	 позитивний	 характер.
Основними	 позитивними	 факторами	 є	 збільшення	 надходжень	 грошових	 коштів	 у	 бюджет
району,	 громади	 та	 області,	 що	 сприятиме	 розвитку	 державних,	 соціальних,	 господарських
програм,	зайнятості	місцевого	населення,	розвитку	промислової	складової	громади.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 провадження	 діяльності	 із	 здійснення	 попередніх
операцій	 з	 відходами,	 що	 не	 є	 небезпечними	 (сортування,	 ущільнення),	 перед	 операціями	 з
видалення	 (D13),	 відновлення	 (R12)	 та	 їх	 зберігання	 протягом	 року	 (D15,	 R13),	 ТОВ	 «Оболонь
Оіл»	 за	 адресою:	 Хмельницька	 обл.,	 Хмельницький	р-н,	 Лісогірська	 С.	 Р,	 Автодорога	 Городок-
Лісогірка	2	Км	Планований	обсяг	 оброблення	 відходів	на	об’єкті	 оброблення	 відходів,	що	не	 є
небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу,	становить	12	тонн	на	добу.	Режим	роботи
об’єкта	 оброблення	 відходів	 –	 однозмінний	 та	 тривалість	 зміни	не	перевищує	8	 годин	 (під	 час
здійснення	 попередніх	 операцій	 видалення	 відходів)	 або	 дорівнює	 тривалості	 навантаження/
розвантаження	відходів	з	одного	вантажного	автомобіля.	Кількість	робочих	днів	на	рік	–	змінна	(в
залежності	від	кількості	договорів,	укладених	з	підприємствами-утворювачами	відходів	та	обсягів
отриманих	відходів).	Технологічний	процес	складається	з	наступних	етапів:	приймання	відходів;
розвантаження	 прийнятих	 відходів;	 попереднє	 оброблення	 відходів	 (сортування,	 ущільнення)
перед	операціями	з	 видалення	 (D13),	 відновлення	 (R12);	 зберігання	протягом	року	 (D15,	R13);
відвантаження	попередньо	оброблених	відходів.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Щодо	 технічної	 альтернативи	 1:	 Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності
встановлюються	відповідно	до	вимог	чинного	законодавства:	-	дотримання	розмірів	нормативної
санітарно-захисної	 зони	 відповідно	 до	 «Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови
населених	пунктів	(ДСП	173-96)»,	затверджених	наказом	Міністерства	охорони	здоров'я	України
від	19.06.96	р.	№	173;	-	рівень	акустичного	забруднення	не	повинен	перевищувати	нормативних
показників	 згідно	 з	 ДБН	В.1.1-31:2013	 «Захист	 території,	 будинків	 і	 споруд	 від	шуму»	 тощо.	 -
дотримання	 законодавства	 щодо	 управління	 відходами;	 -	 дотримання	 значень	 гранично
допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених
пунктів.	Оскільки	згідно	з	розробленою	регіональною	схемою	екологічної	мережі	Хмельницької
області,	 земельна	 ділянка	 з	 кадастровим	номером	 6821284800:02:021:0001	 загальною	площею



1,000	 га,	 що	 розташована	 поблизу	 населеного	 пункту	 с.	 Лісогірка	 Городоцької	 міської
територіальної	 громади	 Хмельницького	 району	 Хмельницької	 області,	 входить	 до	 Бужоцько-
Бузько-Вовксько-Смотрицького	екокоридору	Хмельницької	області,	то	планована	діяльність	буде
здійснюватися	з	дотриманням	вимог	Закону	України	«Про	екологічну	мережу».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Щодо	 технічної	 альтернативи	 2:	 аналогічні	 обраному	 варіанту	 провадження	 планованої
діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Щодо	територіальної	альтернативи	1:	 -	 дотримання	вимог	Закону	України	«Про	управління
відходами»;	 -	 дотримання	 розмірів	 нормативної	 санітарно-захисної	 зони;	 -	 дотримання	 вимог
природоохоронного,	санітарного	законодавства	України	та	вимог	пожежної	безпеки.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Щодо	територіальної	альтернативи	2	-	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Щодо	 технічної	 альтернативи	 1:	 Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 заключення
договору	 з	 постачальником	 електроенергії	 ТОВ	 «Хмельницькенергозбут»,	 Водопостачання	 для
виробничих	цілей	та	виробничі	стоки	на	об’єкті	планованої	діяльності	відсутні.	Для	забезпечення
планованої	діяльності	підприємства	проведення	підготовчих	і	будівельних	робіт,	а	також	роботи	з
демонтажу	чи	реконструкції	певних	будівель	та	споруд,	не	передбачаються,	оскільки	виробниче
обладнання,	яке	планується	до	використання,	встановлене	та	повністю	придатне	до	експлуатації.
Виїзд	 та	 в’їзд	 автотранспорту	 на	 територію	 промислового	 майданчику	 здійснюватиметься	 по
існуючим	дорогам.

щодо	технічної	альтернативи	2.

щодо	технічної	альтернативи	2:	-	не	розглядається

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Щодо	територіальної	альтернативи	1	аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Щодо	територіальної	альтернативи	2	-	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Щодо	технічної	альтернативи	1	Основними	можливими	впливами	планової	діяльності	об’єкта
на	 довкілля	 є:	−	 клімат	 і	мікроклімат:	 об	 єкт	 планованої	 діяльність	 є	 таким,	що	має	 незначні
виділення	тепла	і	газів	що	володіють	парниковим	ефектом.	Обсяг	речовин,	викиди	яких	можуть
вплинути	 на	 клімат	 і	 мікроклімат	 в	 прилеглій	 місцевості	 –	 незначний	 і	 не	 призведе	 до	 зміни
кліматичної	та	мікрокліматичної	ситуації;	−	повітряне	середовище:	незначний	вплив	за	рахунок
викидів	автомобілями,	які	мають	ДВЗ,	та	періодично	будуть	доставлять	відходи	на	об’єкт,	а	також
негативний	 вплив	 може	 спостерігатися	 у	 випадку	 виникнення	 аварії	 (наприклад,	 пожар,
спричинений	неполадками	в	обладнанні);	−	ґрунти:	при	дотриманні	всіх	технологічних	процесів



та	 умов	 експлуатація	 об’єкту	 не	 буде	мати	 негативний	 вплив	 на	 стан	 ґрунтового	 середовища,
оскільки	 територія	 має	 тверде	 асфальтоване	 покриття;	 −	 геологічне	 середовище	 –	 вплив
відсутній,	 оскільки	 планована	 діяльність	 не	 спричинить	 зміну	 сформованих	 в	 даній	 місцевості
геологічного	і	структурно-тектонічної	будови,	що	не	приведе	до	виникнення	карстових	і	селевих
явищ,	зсувів;	не	впливає	на	стан	і	властивості	масивів	порід,	що	призводять	до	деформації	земної
поверхні;	 -	 водні	 ресурси:	 –	 вплив	 відсутній,	 оскільки	 в	 процесі	 провадження	 планованої
діяльності	водні	ресурси	використовувати	не	передбачається;	−	управління	відходами:	утворення
відходів	 внаслідок	 експлуатації	 об’єкту.	 Утворені	 відходи	 будуть	 передаватися	 в	 найкоротший
термін	 суб’єктам	 управління	 у	 сфері	 управління	 відходами,	 які	 мають	 відповідний	 дозвіл;	 −
рослинний	 та	 тваринний	 світ:	 не	 значний	 Планована	 діяльність	 в	 цілому	 як	 антропогенний
процес	надає	на	рослинний	 і	тваринний	світ	негативний	вплив	за	допомогою	створення	шуму,
забруднення	атмосферного	повітря.	Такий	вплив	планованої	діяльності	на	флору	і	фауну	даного
району	 практично	 не	 відчутно	 і	 виснаження	 або	 деградація	 сформованих	 в	 даному	 районі
рослинних	і	фауністичних	співтовариств	в	результаті	планованої	діяльності	не	настане,	оскільки
негативний	вплив	від	аналогічної	діяльності,	яку	здійснює	орендодавець	протягом	10	років,	не
виявлено.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Щодо	технічної	альтернативи	2	–	аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Щодо	 територіальної	 альтернативи	 1-	 аналогічний	 технічній	 альтернативі	 1	 щодо
територіальної	альтернативи	2.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Щодо	територіальної	альтернативи	2	-	не	розглядаються.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"



10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 відповідності	 зі	 ст.6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»	№	2059-VIII	від	23.05.2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення



звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	обласної	державної	адміністрації	,
вулиця	Свободи,	70,	Хмельницький,	Хмельницька	область,	29000,	eko.khm.adm@ukr.net,	(0382)	61-
85-07,	Олех	Марина	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


